

17.12.2015

**Indikatívny harmonogram výziev na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok
 (obdobie január až december 2016)**

Operačný program: Ľudské zdroje
 Sprostredkovateľský orgán: MV SR
 Dátum schválenia: 17.12.2015
 Verzia: 01

PO	Špecifický cieľ	Názov výzvy	Oprávnení žiadatelia	Oprávnené územie	Fond	Forma výzvy	Dátum vyhlásenia výzvy	Dátum uzavretia výzvy	Indikatívna výška finančných prostriedkov určených na výzvu (zdroje EÚ)	Poskytovateľ	Vykonávateľ
6	6.1.2.	Podpora výstavby nových predškolských zariadení v obciach s prítomnosťou MRK Podpora rekonštrukcie predškolských zariadení v obciach s prítomnosťou MRK	Obce s prítomnosťou MRK a materské školy v obciach s prítomnosťou MRK v zriaďovateľskej pôsobnosti obcí, resp. VÚC	Menej rozvinutý región	EFRR	otvorená výzva	Január 2016	Do vyčerpania alokácie na výzvu	50 mil. Eur	MV SR	n/a
6	6.1.3	Podpora výstavby nových komunitných centier Podpora modernizácie a rekonštrukcie komunitných	Obce s prítomnosťou MRK	Menej rozvinutý región	EFRR	otvorená výzva	Február 2016	Do vyčerpania alokácie na výzvu	15 mil. Eur	MV SR	n/a

		centier Podpora prestavby existujúcich objektov pre účely zriadenia a fungovania komunitných centier									
6	6.1.1	Podpora prístupu k pitnej a úžitkovej vode v prostredí separovaných a segregovaných MRK s dôrazom na nízkonákladové opatrenia	Obce s prítomnosťou MRK	Menej rozvinutý región	EFRR	otvorená výzva	Marec 2016	Do vyčerpania alokácie na výzvu	8 mil. Eur	MV SR	n/a
6	6.1.1	Podpora programov prístupného bývania v rámci sociálnej mobility a integrácie obyvateľov MRK (výstavba a rekonštrukcia obydli)	obce s prítomnosťou MRK mimovládne neziskové organizácie	menej rozvinutý región	EFRR	otvorená výzva	Júl 2016	do vyčerpania alokácie na výzvu	35 mil. Eur	MV SR	n/a

Poznámka: harmonogram výziev podlieha aktualizácii v prípade, ak dôjde k posunu vyhlásenia výzvy zaradenej v harmonograme o viac ako dva mesiace alebo ak dôjde k vecným zmenám v údajoch, ktoré sú uvádzané v harmonograme.

Schválil: Ing. Marián Saloň, PhD.

Dátum: 17.12.2015

Podpis: